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Ata da 185ª (centésima octogésima quinta) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 2º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Ato contínuo, foi feita a chamada dos Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Em sequência, a ata lida foi aprovada por todos os presentes com duas ressalvas. A primeira ressalva foi efetuada pelo Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, com o seguinte teor: fica suprimido o seguinte trecho, localizado após a oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e antes da chamada dos Vereadores: “ No instante seguinte, o Presidente convidou o Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel para secretariar a presente sessão.” A segunda ressalva foi feita pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, com o seguinte teor: após o trecho que trata da chamada dos Vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca e antes do trecho que faz menção ao uso da tribuna, passa a constar o seguinte: “Também durante a feitura dos  Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores, o Edil José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha disse que não está exarando os seus pareceres nos projetos em tramitação nessa Casa devido à ausência, por parte do Executivo Municipal, da oferta gratuita do exame de mamografia para as mulheres acima de quarenta anos e de resposta sobre quando tal exame voltará a ser fornecido pela rede pública municipal. Posteriormente e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 068/2016-GAB, enviada pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 059/2016, enviado pela Diretoria de Compras Públicas e correspondências enviadas pelo Tribunal de Contas da União - TCU – Ofício nº 2630/2016-TCU/SECEX-MG e pela Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos. Seguidamente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o Projeto de Lei nº 438/2016, que cria e regulamenta o Serviço de Acolhimento Institucional para crianças e adolescentes em situação de risco social e pessoal e dá outras providências. Dando continuidade à reunião,  foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. No momento seguinte, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo comunicou que teria que se ausentar da reunião, haja vista a necessidade do seu comparecimento em uma audiência judicial. Após, em atendimento a um Requerimento do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto,  foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 431/2016, que dispõe sobre a contratação de pessoal para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, e dá outras providências sendo que, conforme Mensagem nº 059/2016-GAB, por meio da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 1.0000.12.105628-7/000, o Órgão Especial do Tribunal de Justiça de Minas Gerais declarou inconstitucional alguns dispositivos da Lei nº 4207/2009, se fazendo necessária a edição de uma nova legislação municipal sobre o assunto, em conformidade com a decisão da Egrégia Corte -  EM REGIME DE URGÊNCIA, juntamente com a Emenda Aditiva apresentada pelo Prefeito Municipal, sendo o projeto e a referida emenda aprovados por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 429/2016, que altera redação de dispositivos da Lei nº 4.906/2014 (que dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Manutenção Escolar e dá outras providências e tem por objetivo repassar recursos financeiros em favor das Escolas Públicas e Centros de Educação Infantil da rede municipal de ensino, de forma a contribuir, supletivamente, para a manutenção de cada um daqueles estabelecimentos) sendo que, conforme Mensagem nº 056/2016-GAB, a alteração pretendida se faz necessária, para melhor adequar as datas à realidade vivenciada nas unidades de ensino, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Por fim, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia sete de novembro do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis. 
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